
平成３０年１１月５日 

 

東京丸の内ロータリークラブ 

第１５回例会議事録（２０１８年１０月１７日） 

 

 

司会進行：久保田佳代会員 

センチュリーコート丸の内 

アカンサスノースルームにて 

 

１ 開会点鐘（尾崎会長） 

２ ロータリーソング「奉仕の理想」（指揮：岸会員） 

３ 卓話者紹介 

 株式会社龍泉堂 代表取締役兼 CEO 塩島由晃 会員 

４ ゲスト・ビジター紹介 

 東京お茶の水ＲＣ 新クラブアドバイザー 牛島 聡 様 

５ ニコニコ報告（臼杵会員）： 後掲 

 

６ 会長報告（尾崎会長） 

・ 先日はガバナー公式訪問、午前中から長時間にわたりご協力いただきまして、大変

ありがとうございました。松坂ガバナーからは「非常に刺激を受けた」とのお話を

頂戴しました。先日の研修会でも丸の内の名前を出して頂きました。私達が今一生

懸命にやっていることは、間違ってはいない。これからも頑張っていこうと思いま

した。 

・ いよいよ明日は第一回心のバリアフリー・チャリティーセミナーが開催されます。

講師の竹之内先生、嘉納先生ともに周到に準備をしてくださって、素晴らしい内容

になっていますので、ぜひとも皆様楽しみにしてください。今回は障害者側から見

たお話を竹之内会員が、企業側から見たお話を嘉納副会長がしてくださいます。ふ

たつの側から見た話を一度に聞けるセミナーはなかなかなく、貴重な機会です。お

誘い頂いた参加者の皆様にもぜひそのようにお伝えください。ご準備等で皆様にご

協力いただきますが、よろしくお願いいたします。 

・ 今日は参加人数が少ないので、皆様にご歓談の時間をたっぷりとっていただきま

す。また、普段なかなかお話を聞く機会の少ない牛島新クラブアドバイザーにお話

をいただきたいと思います。 

 

 



＊ 牛島新クラブアドバイザーのお話 

 

皆さん、こんにちは。松坂ガバナー訪問、お疲れさまでした。ガバナーが非常に

感心され、「気づかされた」とおっしゃっていました。それは、「世の中、特に国際

ロータリーは変わろうとしている。その中で我々２５８０地区は『伝統を重んじ

る』傾向が強すぎるために、このままだとガラパゴス化してしまうのではないか、

とここ数年間自らに問いかけてきた。そこに今回丸の内さんというクラブが出来

て、皆さんとお話をしていると、なぜクラブを作ったかという問いに『奉仕がした

いから』という応えが返ってくる。そのように真正面から言う会員にはこれまで会

ったことがない。これまでのロータリーは、何となく入会し、そのまま１０年間く

らいぼーっと過ごすような、単なる親睦団体になっている面もあった。それでは、

これから生き残っては行かれない。丸の内さんのようなクラブがこれからはいい目

標になるのではないか」、と言われました。そのようなガバナーのお話を受けて、

「我々もあまりとやかく言わず、丸の内さんのお考えのように進めていっていただ

き、ただそれがロータリーという組織の指針から大きく逸脱しないように、アドバ

イスしていきましょう」ということになりました。私は新クラブアドバイザーとい

う立場ですので、嫌なことも言わなければいけないのかな、と思います。毎月一回

来て皆さん煩わしいと思われるかもしれませんが、私の今までの経験などからお話

させて頂きたいと思っておりますので、どうぞ耳を傾けていただければと思いま

す。２５８０地区の他のクラブは、丸の内さんにとても興味を持っていらっしゃい

ます。今後１年位経って慣れてきて、活動内容や気持ちに少し緩みが出てくるよう

なこともあるかもしれませんが、逆に他のクラブからどんどん注目度が上がってき

てしまいます。どうか今まで通りまっすぐに歩み続けていただきたいと思います。 

 

７ 副会長報告（朴会長エレクト） 

社会奉仕委員会からお知らせします。第一回「心のバリアフリー・セミナー」がい

よいよ明日開催となりました。18:30 開場ですが、会員は 17:30 集合とさせていただ

きます。皆様には集客のご協力をありがとうございました。今後も「心のバリアフ

リー」をキーワードに進めてまいりいます。心のバリアフリーとは、要は「心の在

り様を考える」ということです。私達が作り出す建築物とかシステムは、私達の心

の価値観が作り出したものですので、その心の在り様をフレキシブルにすることに

よって、共生社会に向けた一歩にしよう、ということです。では、明日よろしくお

願いいたします。 

 ＊第一回東京丸の内 RC 心のバリアフリー・チャリティー・セミナー 

日時：１０月１８日(木) １９：００～２０：３０ 

場所：アンダーソン・毛利・友常法律事務所にて 



内容：「障害者雇用について」by 竹之内会員 

「障害者雇用と法律」 by 嘉納副会長 

 

８ 幹事報告（塩島幹事) 

 ・ 次回ゲスト・ウエルカム・デーは１２月５日です。皆さん、今のうちからお声かけ

をよろしくお願いします。フェイスブックにもイベントページを立ち上げますの

で、そちらに呼ばれる方をアップして頂きたいと思います。 

・ 明日の「心のバリアフリー・チャリティーセミナー」ですが、こちらは会員の皆様

にはメークアップ対象になります。第２回以降も同様ですので、積極的な参加をお

願いします。 

 

９ 出席報告（臼杵会員） 

   出席数１２名（会員数２１名 / 出席率 57.1%）、ビジター１名。 

      なお、前回の修正出席率は 100％となりました。 

 

１０ イニシエーションスピーチ：塩島由晃会員（別掲） 

 

１１ 閉会点鐘（尾崎会長） 

・ 今日は塩島幹事、イニシエーションスピーチをありがとうございました。私も龍泉

堂さんのボディチャレンジを飲んでいるのですが、「アフリカマンゴーの樹」とい

う言葉はテレビのショップチャンネルにもよく流れています。本当にすごいなあと

思いますし、嬉しくも感じます。 

・ 先ほど牛島新クラブアドバイザーに伺いましたが、１１月１５日中央分区 IM に

は、お茶の水 RC からは全員参加だそうです。新クラブですと７～８割は出席した

方がよい、ということですので、ご調整のつく方はぜひとも登録をお願いします。 

・ それから、東京新都心ロータリークラブが新たに衛星クラブを作るというお話を耳

にしました。私達は末っ子だとばかり思っていましたが、今後弟妹が出来てくるよ

うですので、気を引き締めて頑張っていきたいと思っております。 

 

＊ 追加：親睦会について（久保田親睦委員長） 

   １１月７日１９時から親睦会を行います。よろしくお願いします。 

 

※ ニコニコ報告 

・牛島聡新クラブアドバイザー（東京お茶の水 RC）： 塩島幹事、イニシエーションス

ピーチ、楽しみです。 

・尾崎由比子会長： 明日の「心のバリアフリー・チャリティーセミナー」皆で盛り上



げましょう！ 

・嘉納英樹副会長： 昨日段階で出来ていたスライドを、大幅な修正に服さしめること

を、本日決めました。明日のセミナーまでに間に合わせるように頑張ります。 

・塩島由晃幹事： 先日はガバナー公式訪問、お疲れ様でした。本日はイニシエーショ

ンスピーチ、宜しくお願い致します。 

・今井菜美子会員： いつもお世話になっております。塩島様、本日はよろしくお願い

申し上げます。 

・青木保潔会員： 嘉納先生、竹之内さん、明日のセミナー楽しみです。本音トークで

お願いします。（笑） 

・玉木仁会員： いつもお世話になっております。会員皆様方の益々の御活躍をお祈り

いたしております。 

・岸宏保会員： 塩島さん、楽しみにしています！ 

・臼杵紗季会員： 塩島さん、イニシエーションスピーチ楽しみにしておりました。よ

ろしくお願いいたします。 

・（メッセージなし）藪口真太郎会員 

      （合計 47,000 円、 ビジター含む総累計 974,500 円） 

 

 

以  上 


